
최종정리 책속의

책

98p

번호 : 61

해설

총 관찰횟수는

~ (중 략) ~

따라서 검정통계량은 3.72이며

F(2,12,0.05)=3.89>3.72=F이므로 귀무가설(H
0
)을 기각한다.

총 관찰횟수는

~ (중 략) ~

따라서 검정통계량은 3.72이며

F(2,12,0.05)=3.89>3.72=F이므로 귀무가설(H
0
)을 기각하지

않는다.

107p

플러스원

오타

~ (중 략) ~

• 응답자가 기입할 때 조사가가 그곳에 있지 않는 것이

보통이다.

~ (후 략) ~

배포조사법

~ (중 략) ~

• 응답자가 기입할 때 조사자가 그곳에 있지 않는 것이

보통이다.

~ (후 략) ~

최종정리 책속의

책

127p

번호 : 67

해설

534p

번호 : 110

해설

중회귀분석 모형은

~ (중략) ~

유의수준 5%, 즉 α=0.05가 p-값보다 작으면 귀무가설을

기각(유의한 영향이 있음)하는 것이므로 p-값이 0.05보다 작은

평수가 영향을 준다고 볼 수 있다.

~ (생략) ~

중회귀분석 모형은

~ (중략) ~

유의수준 5%, 즉 α=0.05보다 p-값이 작으면 귀무가설을

기각(유의한 영향이 있음)하는 것이므로 p-값이 0.05보다 작은

평수가 영향을 준다고 볼 수 있다.

~ (생략) ~

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.
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